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Kính gửi: Cổng Thông tin điện tử - Bộ Tài chính. 

Trả lời Phiếu hỏi đáp số 817-4/BTC-THTK ngày 18/8/2015 của Cổng Thông tin điện tử - 
Bộ Tài chính về nội dung liên quan đến nhập khẩu máy móc, thiết bị chế biến thực phẩm (máy 
xay sinh tố, mát cắt thịt, máy trộn thực phẩm), Cục Giám sát quản lý về Hải quan - Tổng cục Hải 
quan có ý kiến như sau: 

- Về chính sách quản lý mặt hàng: 

Theo quy định tại Nghị định số 187/2013/NĐ-CP ngày 20/11/2013 của Chính phủ, máy 
móc, thiết bị chế biến thực phẩm (máy xay sinh tố, máy cắt thịt, máy trộn thực phẩm) chưa qua 
sử dụng không thuộc diện quản lý chuyên ngành và theo giấy phép của các Bộ, ngành. 

Tuy nhiên, đối với máy móc, thiết bị đã qua sử dụng nhập khẩu từ Trung Quốc được thực 
hiện theo hướng dẫn tại Thông báo số 2527/TB-BKHCN ngày 06/9/2012 của Bộ Khoa học và 
Công nghệ về việc tạm ngừng nhập khẩu máy móc, thiết bị, dây chuyền công nghệ đã qua sử 
dụng. Theo đó, tạm ngừng nhập khẩu các loại máy móc, thiết bị, dây chuyền công nghệ đã qua 
sử dụng mà cơ quan có thẩm quyền của Trung Quốc đã công bố loại bỏ và cơ quan Hải quan chỉ 
cho phép thông quan các lô hàng này có xuất xứ từ Trung Quốc nếu được Bộ Khoa học và Công 
nghệ xác nhận không thuộc diện tạm ngừng nhập khẩu. 

- Về thủ tục hải quan: 

Hiện nay, thủ tục hải quan nhập khẩu đối với máy móc, thiết bị được thực hiện theo quy 
định tại Thông tư số 38/2015/TT-BTC ngày 25/3/2015 của Bộ Tài chính. 

Cục Giám sát quản lý về Hải quan - Tổng cục Hải quan trả lời để Cổng Thông tin điện tử - 
Bộ Tài chính được biết./. 

  

  

Nơi nhận: 
- Như trên; 
- PTCT Vũ Ngọc Anh (để b/c); 
- Lưu: VT, GQ1.Cường (3b). 
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